AXKHXEIX XTHN TAXYTHTA

1. Avo aBAnTéG TOu OTTPIVT KAvouv Ta 200m, 0 yev TTpwTog o€ 20,1s Ki 0 deUTEPOG O€ 19,8s.
Molog Tpéxel o ypriyopa; AIKaloAoynoTe TNV aTTdvinon oag.

2. ZTnV TPOTIevnon Toug U0 aBANTEC TPEXOUV CUVEXWC YIa 12min o kaBévag. O TTpWToG YECa OTO XPOVO aUTO
diavuel 3,6km kai 6UTepog 3,2km. lMolog £Tpee TTI0 ypriyopa; AIKAIOAOYHOTE TNV ATTAVTNON GAG.

3. AUo modnAdreg A kai B kivouvtal pe yéon taxutnta U,=15m/sec kai Ug=10m/sec avTioTolxa.

Na CUPTTANPWOETE TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG:

a) O TodnAdTNg A diavuel . .. ....... .. améoTaon aTo 610 Xpovikéd didoTnua o€ oxéon Ye Tov TTodnAdTn B.
B) O TOdNAATNG A XPEIACETAl . . . o v v v XPOVIKO d1a0Tnua yia va diavuael Tnyv idia atrdéoTaon
o€ oxéan Pe Tov TodnAdaTn B.

4, "Eva auTtokivnTo KIVeiTal he péon taxutnta U=60Km/h. Autd onuaivel oTi:

a) og 60h diavuel amrdoTacn 60Km

B) oe 1h diavuel améoTacn 60 Km

y) o€ 60h diaviel aréoTaon 1TKm.
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5. Na petarpéyere og m/s:
a) 144km/h B)72km/h y)36km/h

6. Na peratpéyete o km/h:
a) 30m/s B) 5m/s

7. AUo auTokivnTa KIvoUvTal EUBUYPANUA KAl TO TIPWTO £xel Taxutnta U, =72km/h, ev) 1o deUTEPO
£xel Taxutnta U, = 25m/s. MNoio atrd ta dU0 KIVEiTal TTIo yPryopa;

8. 'Eva autokivnto Xpelddetal 4h yia va Tragl atréd pia TOAn A o pia GAAn TToAn B. Av 1o didoTtnua
TTou diavuel gival 240km va Bpeite 1010 €ival N péon TaxUTnTa TOoUu auTokivhTou o€ km/h kal o€ m/s;

9. H améoTtacn mou diaviel o MNwpyog ye To TTOdAAATO Tou KABE TTPWI, yia va TIdel atrd To OTTiT 0To OX0Agio
givar 3km kai xpeidletar 15min. Méon gival n yéon taxutnta mou avamTtiooel o€ XINOPeTpa avd wpa (km/h);

10. H péon TaxutnTa evog dpopéa ot pia dladpoun sivar 18km/h. Av o XpOvog TTou XpeldoTnke ivai 0,5h va
Bpeite TO uAKoG TNG d1adPOUNG TTOU DIEVUCE.

11. "Evag dpopéag cixe péon Taxutnrta 36km/h ae pia diadpopr urikoug 100m. Méco Xpovo XPEIdoTNKE;

12. 'Eva owpa Kiveital pe otaBepry TaxutnTa. Na CUPTIANPWOETE TOV TTAPAKATW TTVOKA:

Xpovog (sec) Awaotnua (m) Taxvtnta (m/s)
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13. H péon taximTta evog auTokiviTou gival U= 20m/s.
a) Méon améoTaon Ba diavUael TO AUTOKIVNTA G€ XPOVIKO dIGATNHA 2 WPWV;
B) Moéaoo xpovikd diaoTnua Ba xpelaaTei yia va diavioel améoTacn 2Km;

14. ‘Eva kivnté Kiveitar euBUypappa Kal TN XPOVIKA OTIYUA t, =28 , BpiokeTal aTn Béon X, = 5m evw TN
XPOVIKN aTIyun t, = 12s, BpiokeTal aTn B€0n X, =25m. Av KIVEITAI GUVEXWG TTPOG TNV idla Kateubuvan, va
UTTOAOYIOETE:

a) To didoTnua TTou dIEVUaE TO KIVNTO.

B) To xpoviké didoTnua TTou dIfPKETE N Kivnan.

y) Tn péon TaxutnTa Tou cwpatog ae m/s kar km/h.

15. "Eva owpa kiveital euBuypappa. Tn XPoVIKN aTiyur te=0 BpiokeTal aTn 840N Xo=-2m, £V TNV XPOVIKI]
oTIyun t=6s BpiokeTal otn Béon x=16m Na BpeiTe:

a) To didoTnua TTou dIRVUCE TO GWHA.

B) Tnv pyéon TaxUTNTA TOU CWHATOG.

y) Tn 6€on Tou cwpartog v xpovikr oTiyun t;=10s.

16. ‘Eva kivnté EgKIva Tn XpoVvIKR OTIyur to=0 atd Tn 8éon A, Kiveital TTpog Ta Se€Id kal gTdvel oTn Béon B
TN XPOVIKN oTIyun t; =6s. ZTn auvéxela aAAage opd kal katéAnée otn Béon I TN xpovikr oTiyunA t, =20s.
Na BpeiTe:

a) 1o dIGoTNa TTou JIEVUCE TO KIVNTO KABWG KAl TNV OUVOAIKA JETATOTTION TOU

B) Tn péon TaxuTNTA TOU.

9 +
L4

i
L
«c.a.nuaua..ﬁ.naan-a-.-..-a..oh
v
€ @-.acuac.na-i
¢
£

| 1 i \ B
i » (cm)
I{-16) © Al+30) B{+60) *




